



SZPITAL IM. ŚW. JADWIGI ŚLĄSKIEJ W TRZEBNICY

ul. Prusicka 53-55, 55-100 Trzebnica

Tel. 71 312-09-20 Fax. 71 312-14-98

E-mail: sekretariat@szpital-trzebnica.pl

NIP: 915-15-23-806 REGON: 000308761 KRS: 0000033125

www.szpital-trzebnica.pl

Trzebnica, 29.07.2019 r.

ODPOWIEDZI NR 3

na zapytania dotyczące treści zaproszenia do składania ofert

Dotyczy zaproszenia do składania ofert na **sukcesywne dostawy środków dezynfekcyjnych** (Nr postępowania ZP/24/2019/ZO). Zamawiający przekazuje treść zapytań wraz z udzielonymi odpowiedziami:

Pytanie nr 1 - dotyczy pakietu nr 6 poz. 1.

Czy Zamawiający dopuści chusteczki przeznaczone do dezynfekcji powierzchni wyrobów medycznych na bazie stabilnego chloru z dodatkiem detergentu, charakteryzujące się łagodnym zapachem, wykazujące szersze spektrum działania, niż wymagane w SIWZ: B, V (Adeno, Polio, Noro), S (Bacillus subtilis, Clostridium difficile, F (Aspergillus niger, Candida albicans,) , Tbc) w krótkim czasie od 1 minuty do 5 minut, w opakowaniu typu tuba a 50 szt. spełniające wymagania SIWZ?

Odpowiedź: Tak, Zamawiający dopuszcza. W tym przypadku należy zaoferować 12 opakowań

Pytanie nr 2 - dotyczy pakietu nr 6 poz. 2.

Czy Zamawiający dopuści bezalkoholowe chusteczki do dezynfekcji powierzchni o właściwościach dezynfekcyjno-myjących, przeznaczone do stosowania na wszystkich powierzchniach medycznych i sprzętach medycznych (łącznie z głowicami USG) wrażliwych na działanie alkoholi, o bardzo szerokim spektrum działania w warunkach czystych i brudnych, w tym skuteczne wobec prątków: B, F (Candida albicans), w czasie 1 minuty, V (HIV, HBV, HCV, BVDV, Vaccinia, Grypa H5N1, SARS, Coronavirus) w czasie 30 sekund, Noro w czasie 1 minut, Polyoma do 5 minut, Rota, Tbc w czasie 15 minut, Adeno do 30min spełniające pozostałe wymagania SIWZ, będące wyrobem medycznym klasy IIa w tubie a 200 szt. ?

Odpowiedź: Tak, Zamawiający dopuszcza. W tym przypadku należy zaoferować 95 opakowań.

Pytanie nr 3 - dotyczy pakietu nr 6 poz. 3.

Czy Zamawiający dopuści bezalkoholowe chusteczki do dezynfekcji powierzchni o właściwościach dezynfekcyjno-myjących, przeznaczone do stosowania na wszystkich powierzchniach medycznych i sprzętach medycznych (łącznie z głowicami USG) wrażliwych na działanie alkoholi, o bardzo szerokim spektrum działania w warunkach czystych i brudnych, w tym skuteczne wobec prątków: B, F (Candida albicans), w czasie 1 minuty, V (HIV, HBV, HCV, BVDV, Vaccinia, Grypa H5N1, SARS, Coronavirus) w czasie 30 sekund, Noro w czasie 1 minut, Polyoma do 5 minut, Rota, Tbc w czasie 15 minut, Adeno do 30min spełniające pozostałe wymagania SIWZ, będące wyrobem medycznym klasy IIa w tubie a 200 szt. ?

Odpowiedź: Tak, Zamawiający dopuszcza. W tym przypadku należy zaoferować 42 opakowania.

Pytanie nr 4 - dotyczy pakietu nr 6 poz. 4.

Zwracamy się z prośbą o wyjaśnienie zapisu w wymaganiach dodatkowych – którego punktu w tabeli dotyczy i czy chodzi o wiadra do suchych chust z otworem umożliwiającym wyciąganie chust ?

Odpowiedź: Zapis „dot. poz. 1-3 - Zamawiający dopuszcza opakowanie typu flow pack (...)” dotyczy pozycji nr 1, 2 oraz 3.

Zapis „dot. poz 4 - Wykonawca dostarczy i udostępni Zamawiającemu do korzystania na czas trwania umowy 20 szt. pojemników na suche jednorazowe ściereczki.” dotyczy pozycji nr 4.

Natomiast zapis „Ewentualny koszt dostawy i udostępnienia pojemników musi być ujęty w cenie

oferowanych wyróbów (...)." dotyczy pozycji nr 4.

Tak, Zamawiający miał na myśli wiadro do suchych chusteczek (z otworem umożliwiającym wyciąganie chusteczek).

Pytanie nr 5 - dotyczy pakietu nr 6 poz. 1.

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie gotowych do użycia chusteczek na bazie kwasu nadoctowego, zawierających nadtlenuk wodoru i kwas octowy, do dezynfekcji wyrobów medycznych, w tym inkubatorów, sond do przezprzełykowej echokardiografii (TEE), wzierników nosowo-gardłowych (otorynolaryngologia), sond ultradźwiękowych i wszelkiego rodzaju powierzchni, o wysokiej kompatybilności materiałowej. Spektrum działania: B, F, Tbc (M. terrae), V (Adeno, Noro, Polio), S EN 13704 (C.difficile 027, B. subtilis) w czasie do 15 min., o wymiarach 20cm x 30 cm, nie wymagają aktywacji. Opakowanie – pojemnik a 50 szt. chusteczek odrywanych pojedynczo. Wyrób medyczny.

Odpowiedź: Tak, Zamawiający wyraża zgodę. W tym przypadku należy zaoferować 12 opakowań.

Pytanie nr 6 - dotyczy pakietu nr 6 poz. 2.

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie chusteczek do dezynfekcji i mycia delikatnych małych powierzchni, wyrobów medycznych i różnego rodzaju wyposażenia nieodpornego na działanie alkoholu (pleksiglas), czyszczenia aparatów diagnostycznych, głowic ultradźwiękowych, słuchawek lekarskich, nasyconych płynem dezynfekcyjnym, o wymiarach 20 cm x 20 cm. Możliwość użycia na oddziałach noworodkowych. Działa na B, F (C. albicans), V (BVDV, vaccinia, rota, polyoma SV40) w czasie 1 min, Tbc (M. terrae) i V (Noro) w czasie 15 min. Opakowanie – tuba, 200 szt. chusteczek. Wyrób medyczny.

Odpowiedź: Tak, Zamawiający wyraża zgodę. W tym przypadku należy zaoferować 95 opakowań.

Pytanie nr 7 - dotyczy pakietu nr 6 poz. 3.

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie chusteczek do dezynfekcji i mycia delikatnych małych powierzchni, wyrobów medycznych i różnego rodzaju wyposażenia nieodpornego na działanie alkoholu (pleksiglas), czyszczenia aparatów diagnostycznych, głowic ultradźwiękowych, słuchawek lekarskich, nasyconych płynem dezynfekcyjnym, o wymiarach 20 cm x 20 cm. Możliwość użycia na oddziałach noworodkowych. Działa na B, F (C. albicans), V (BVDV, vaccinia, rota, polyoma SV40) w czasie 1 min, Tbc (M. terrae) i V (Noro) w czasie 15 min. Opakowanie – wkład, 200 szt. chusteczek. Wyrób medyczny.

Odpowiedź: Tak, Zamawiający wyraża zgodę. W tym przypadku należy zaoferować 42 opakowania.

Pytanie nr 8 - dotyczy pakietu nr 6 poz. 4.

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie suchych jednorazowych chusteczek z poliestru, charakteryzujących się wysoką chłonnością, o wymiarach 30x24 cm. Materiał, z którego wykonana jest ściereczka nie strzępi się, nie rozciąga i nie pyli. Opakowanie – rolka po 111 szt. chusteczek. Wyrób medyczny.

Odpowiedź: Tak, Zamawiający wyraża zgodę. W tym przypadku należy zaoferować 36 opakowań.

Pytanie nr 9 - dotyczy pakietu nr 6.

Z uwagi na małą wartość cen jednostkowych, gdzie cenę jednostkową należy podać za 1 chusteczkę, prosimy o wyrażenie zgody na podanie cen z dokładnością do 4 miejsc po przecinku. Wartość netto i wartość brutto pakietu zostaną podane z dokładnością do dwóch miejsc po przecinku.

Odpowiedź: Tak, Zamawiający wyraża zgodę.

Niniejsze odpowiedzi stanowią integralną część zaproszenia do składania ofert i dotyczą wszystkich Oferentów biorących udział w przedmiotowym postępowaniu. Oferent zobowiązany jest złożyć ofertę z uwzględnieniem udzielonych przez Zamawiającego odpowiedzi. W przypadku, gdy Oferent zaoferuje przedmiot zamówienia dopuszczony przez Zamawiającego niniejszymi odpowiedziami, należy zamieścić odpowiednią adnotację pod formularzem asortymentowo-cenowym danego pakietu.

Z poważaniem,
SPZOZ Szpital im. Św. Jadwigi Śląskiej
w Trzebnicy
p.o. dyrektor
Mariusz Misiuna